



# 七夕了,我们领结婚证吧!

## 七月初七岛城1500余对新人登记结婚

本报8月23日讯(记者 陈之焕) 8月23日是农历七月初七,也被称为中国的“情人节”,不少新人选择当天登记领证。七夕节当天,岛城有1500余对新人登记领证。

23日上午7点,市南区民政局婚姻登记处门口前来登记领证的新人就排起了长队,仅一上午市南区就有120多对新人登记领

证。“我们两个人上午排了一个多小时队都没排到,下午早早就来登记领证。”23日下午1点多,小柳和小屈又来到婚姻登记处排队。小屈称为七夕节和小柳登记领证,他计划了好长的时间。七夕节一大早他跟单位请好假后直接捧着一束鲜花把女友约到了婚姻登记处,随后又把准岳

母喊来给他们两个人拍照,记录下登记领证的点点滴滴。下午3点多,两人终于领到结婚证,女友小柳幸福地流下了眼泪。

“我们两个恋爱一年多了,女友早就计划好了今天来领证了,七夕节,很有纪念意义。”28岁的胡磊和26岁的王娜在婚姻登记处还举行了一个简单的颁证仪式,仪式结束后,胡磊许诺,七

夕节的夜晚一定要和王娜好好去庆祝一下,请她吃浪漫的烛光晚餐。

“今天的工作比较顺利,排队的新人都领到了证,还有几对离婚的夫妻都被我们劝回去了。”23日下午,城阳区婚姻登记处的工作人员介绍,当天他们一共为150对新人办理了登记领证手续。截止到23日下午5点30分,

青岛市共有1500余对新人登记领证,其中市南区195对,市北区112对、四方区103对、李沧区70对、崂山区108对、黄岛区133对、平度市232对、胶南市156对。

“七夕节看到这些新人领证心里也很高兴,希望他们的婚姻生活幸福、美满。”市南区婚姻登记处的工作人员说,许多年轻人都选择节日领证,觉得有纪念意义。



▶图为因观光巴士而结缘的王莉和徐涛 (陈之焕 摄)

## 观光巴士见证了我们的恋情

### 男子体验观光巴士,不料邂逅真爱

本报8月23日讯(记者 陈之焕 通讯员 万光松) 去年双层旅游观光巴士开通第二天,在交运集团办公室工作的徐涛就前来乘车体验,不料对导乘员王莉一见倾心。23日,公司特地为他们举办抛绣球、送鲜花等特殊的活动,让他们过了一个浪漫的七夕节。

23日,崂山风景区与交运集团温馨巴士公司签约共建,在活动现场,双层观光巴士的导乘员王莉的男友徐涛忽然出现在面前并为她送上玫瑰花,让她惊喜万分。“真的没想到,好惊喜呀!”说完王莉害羞地捂上眼睛。

“我们的恋情比观光巴士晚一天。”王莉介绍,男友徐涛是交运集团办公室的工作人员。去年10月份在观光巴士开通的第二天,徐涛就乘观光巴士车体验。在路上徐涛便开始和王莉搭讪,两人聊得比较投机,

随后便留了电话、QQ等联系方式,就这样展开了一段观光巴士上的恋情。

“一上车便对她印象比较好,因此也就格外地留意。”徐涛说,为了见到王莉,他经常搭乘观光巴士,是观光巴士见证了他们的爱情。目前,徐涛和王莉已见过双方家长,不久之后便准备举行婚礼。

徐涛介绍,这次公司通知他过来并没说清具体情况,他看到公司特意准备的玫瑰和卡片的时候也特别地开心,这是他和王莉第一次在同事们的祝福中过七夕节,觉得特别有意义。

据了解,23日,在活动现场,大河东客户中心和巴士公司组织的七夕对年轻恋人手牵手,走上红地毯,巴士公司的导乘人员抛出“绣球”砸中一对对甜蜜的恋人,为他们送上深深的祝福。

## 对景区检票员一见钟情 北京小伙崂山安家

### 小伙辞职来青安家,诚心抱得美人归

本报8月23日讯(记者 陈之焕) 北京小伙刘磊前来崂山景区旅游,却对景区的工作人员王晓一见钟情。为了爱情,刘磊把家安在崂山,终于获取了王晓的芳心。23日,刘磊和王晓在景区度过了一个浪漫的七夕节。

“虽然他会经常跑来景区找我,但是在七夕节突然出现还是让我很惊喜。”说起和刘磊的恋情,王晓一直觉得像是在演电影。2010年夏天,北京小伙刘磊前来崂山风景区旅游,买了门票的刘磊走到检票口却找不到票了,这时检票员王晓让他不要着急,并细心地帮他一起寻找,最终在刘磊的包里找到了门票。从此以后,刘磊对王晓的细心、美丽一直念念不忘。

“第一天游完崂山回去,脑海里就全是她的影子,怎么都忘不掉。”刘磊说,当时他就把为期两天的青岛之旅延长为7天,此后每天都到崂山,等待王晓下班后便借着感谢的名义找她搭讪,直到第六天刘磊才表明心迹。回到北京后,刘磊便一直和王晓保持联系。1个月后,刘磊辞职来到了青岛,把工作和家都定在了崂山,这一举动让王晓大为感动,也让刘磊赢来了自己的爱情。

“他经常来景区看我,常常给我带来意外惊喜。”说到刘磊的体贴,王晓赞不绝口。这两年的七夕节,刘磊和王晓都是在景区度过的,七夕见证了他们的爱情。



◀在崂山风景区成就了一段浪漫情缘的刘磊和王晓。(陈之焕 摄)

## 李哥庄镇人口计生工作与新农村建设相结合

日前,胶州市李哥庄镇坚持把人口计生工作与新农村建设工作相结合,相互促进,逐步实现农村经济发展、生活富裕、乡风文明、村容村貌整洁、社会治安良好的目标。为计生户提供技术、信息、贷款等方面的帮扶,实施少生快富,结对帮扶,加快农村经济发展;通过开展晚婚晚育、少生优生、贴近群众生活的秧歌、文艺汇演等,开展宣传教育,倡导婚育新风,促进乡风文明;建设婚育文化一条街,人口文化大院、图书角、阅报栏等,优化计生环境,促进村容村

貌建设;推进计生村民自治,实现新农村建设工作管理民主。同时,该镇加强对村级计生队伍的培训,为增强计划生育工作人员业务素质,提高为计生对象的服务水平,李哥庄镇通过各种措施,强化对计生队伍的培训工作,效果明显。强化村级计生主任业务培训。邀请上级部门业务骨干,有针对性地为全镇43个村庄的计生主任上了生动的一课。培训内容包括规划、科技、药具、流动人口等多个方面,进行了面对面的交流

沟通,解决了日常工作中存在的问题。片与片、村与村之间交流学习。全镇7个管区之间,43个村庄之间定期进行学习观摩,内容包括账表的填写、微机信息的录入,实际问题的解决等;定期进行业务相互检查,提升业务素质。举行业务大比武活动。随着正常业务工作的进行,定期进行全镇业务比武活动,包括计划生育知识答卷,微机信息录入竞赛等。李哥庄镇加强村级人口计生服务站建设。村级人口计生服务站是基层开展计划生育工作的重要阵

地,今年以来,李哥庄镇在完善镇级服务站的基础上,加大投资力度,完善了全镇43个村庄的计生服务站建设。全镇统一制作了标牌,统一配备了药具橱、床单、窗帘等,同时印制了5000余份宣传资料分发到村庄计生服务站,以便于服务的同时做好宣传工作。计生法律法规、生殖健康知识、避孕节育知识等墙上悬挂图焕然一新。通过改善阵地建设,为广大育龄妇女提供了更加便捷优质的服务,进一步树立了为民、亲民、立了计生服务形象。(魏守鹏)

## 积极应对经济局势,唤醒外商投资热情

胶州市商务局有效提升服务质量,提高审批效率。在当前继续加大行政审批制度改革、建设服务型政府的宏观背景下,在世界经济低迷,全球跨国投资放缓的影响下,胶州市商务局加强对外商投资指导,优化外商投资环境,全面、有效地提升服务质量,大力提高审批效率。为进一步加快项目审批,缩短项目建设周期,胶州市商务局行政审批科创新行政审批模式,按照“窗口收件、同步审批”的原则,将受理时间与审批时间实现效能循环,实现了外商投资企业地址变更等多个

事项实现压缩和再造,将原来的五个工作日的承诺件,缩短为当日办结。这项举措使项目审批更加规范透明,工作流程进一步减少,极大地方便了申办人,更有效提升了全球经济低迷的影响下的外商投资者的投资热情。在缩短审批时限的同时,商务局工作人员充分发挥网上预审、现场指导等协调作用,通过流动服务平台和审批机制的运行,扫描项目审批情况,发现审批问题,带着“答案”去解决问题,用优质的服务,树立商务局行政审批工作新形象。真正地为外资企业提供方便、快捷、优质、高效的服务。(朱妮妮)

## 李沧区计生局加强队伍建设

李沧区将加强干部队伍建设工作作为人口计生工作夯基础、提水平的重要突破口,采取多项举措,不断提升全区计生干部队伍素质,一是充实力量,

壮大基层计生队伍;二是优化培训,提升干部能力素质;三是人文关怀,营造和谐计生氛围。为全面提升计生管理工作水平奠定了坚实基础。